
Vyjádření školy k plánované stávce učitelů 27. 11. 2023

Vážení rodiče,

vzhledem k současné situaci týkající se školství se pedagogičtí i nepedagogičtí pracovníci
naší školy ve většině shodli, že plánovanou stávku podpoří. Naše škola v den stávky nebude
v provozu.

Jsme si vědomi, že Vám rodičům zavřením školy zkomplikujeme situaci, ale věříme, že
důvody níže uvedené vysvětlí, proč to musíme udělat. Nepereme se jen sami za sebe, ale
bojujeme za možnost kvalitního vzdělávání pro vaše – naše děti, vždyť i někteří z nás jsou
rodiči.

Důvodem stávky nejsou pouze finanční prostředky vynakládané ministerstvem školství na
vzdělání, ale především nároky kladené na pedagogy. Pomyslné nůžky se velmi rychle
rozvírají. Kde je hranice únosnosti? Neustálé změny a nepřipravenost ministerstva s projekty,
ať už je to v minulých letech pokus o inkluzi bez ohledu na skutečnou situaci ve školství a v
následujících letech hledání řešení, až po neustále oddalující se reformu rámcových
vzdělávacích programů …

Učíme žáky stanovovat si reálné cíle, přemýšlet nad budoucností a nést odpovědnost za
svá rozhodnutí, a to požadujeme i po ministerstvu.
Školu netvoří jen žáci a učitelé, ale utváří ji i kvalitní zázemí, které musí být zabezpečeno
přes jídelnu, úklid, drobné každodenní opravy. Bez těchto nepedagogických pracovníků by
škola nebyla celkem.

Za co tedy stávkujeme?
Za nesmyslné škrty v rozpočtu, které budou mít dopad na kvalitní výuku a zázemí.
Za zachování možnosti dělit žáky do menších skupin, využívat tandemovou výuku, po

možnost mít na výběr jídlo ve školní jídelně a trávit čas v příjemném prostředí. Věnovat se
kontinuálně žákům nadaným a zároveň podporovat žáky, kteří potřebují pomoc asistentů.

Navyšováním už tak náročné práce bez podpory nejen ministerstva školství, ale
především vás rodičů, nemůžeme hovořit o kvalitním rozvoji školství. V tuto chvíli nám jeden
den může změnit roky následující.

Nedostatek finančních prostředků by v budoucnu způsobil například následující:

- snížení platů nepedagogickým pracovníkům, to se týká např. i asistentů pedagoga, což by
ohrozilo kvalitu a podporu vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami;
- rušení půlených hodin (cizí jazyky, pracovní činnosti informatika apod.), což by mělo na
výuku negativní dopad;
- navyšování kapacity tříd a omezování volitelných předmětů;
- omezení pořizování pomůcek na vyučování.

Veškeré tyto důsledky by měly vážný dopad na kvalitu vzdělávání, a proto se ke stávce
připojujeme.

Za zaměstnance školy stávkový výbor.
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